



綦江区第五届创业创新大赛开始啦

即日起至7月15日报名参赛,就有机会赢取最高8万元项目补助金

本报讯(记者 王瑜 通讯员 唐文胜)日前,记者从区人力社保局获悉,第五届“綦创綦新 共建共享”创业创新大赛已正式启动,即日起至7月15日,綦江辖区内符合条件的企业或个人均可报名参赛,入围决赛者最高可赢取8万元/个项目补助金。

本次大赛由政府主办,区人力社保局承办,区委组织部、区发改委、区财政局等13个单位协办。大赛分为报名、初赛、复赛、决赛四个阶段进行,时间持续3个月。参赛对象

为2019年7月15日尚未在綦江区境内工商、民政部门注册的,拥有科技创新成果或创业计划的团队,或者是2014年7月15日(含)以后在綦江区境内工商、民政部门注册的合法企业及机构(含个体工商户)。

“但是已获‘中国创翼’、渝创新’及綦江区第1—4届创业创新大赛三等奖及以上的获奖项目,不纳入本次参赛对象。”区人力社保局相关负责人介绍。除此之外,报名参赛个人、企业(团队)应符合国家法律法规和国家产业政策,经营规范,社会信

誉良好,无不良记录,不侵犯任何第三方知识产权;参赛人员须年满18周岁以上,可以是高校青年学生、返乡农民工、复员退伍军人、社会人士等。并且具有一定的组织协调能力和经营管理能力、市场开拓能力和创新意识。

本次大赛,奖补总额突破30万元,凡入围复赛和决赛的项目,可享受受奖补。其中,入围复赛项目30个,补助金2000元/个(入围决赛项目不再享受此项补助金);入围决赛项目15个:一等奖1个补助金8万元,

二等奖2个补助5万元/个,三等奖3个补助2万元/个,优秀奖9个补助0.5万元/个。另外活动还将评出6个优秀组织奖。决赛获奖企业还可优先推荐参加创业培训并按规定享受培训补贴等扶持政策。

符合条件的参赛者,可到街镇社保所索取报名资料并报名,也可以加入活动QQ群(群号:577688775,申请加群时输入答案“綦创綦新”)下载报名资料进行自主报名。大赛更多信息可登陆大美綦江APP查看。



提升中医药监督管理能力

140余卫生监督员集体“充电”

本报讯(通讯员 彭永娜)日前,区卫生计生监督执法局组织举办了“2019年綦江区中医药监督知识与能力提升第一期培训班”,该局全体卫生监督员、协管员共计140余人进行集体“充电”。

此次培训邀请重庆市卫生计生监督执法局相关负责人、区中医院院长以及该局中医药监督业务骨干进行授课,主要为学

员讲授《中医药法》、中医基本知识、中医医疗卫生行政执法法律适用、中医药监督重点、中医执法监督典型案例等内容。

通过培训,监督执法人员充分认识到中医药监督工作的重要性,进一步夯实了我区中医药卫生监督执法基础,对规范我区中医药卫生监督协管工作、切实维护人民群众健康权益等起到积极促进作用。

区残联

积极开展残疾儿童康复救助筛查

本报讯(记者 赵竹莹 黎梨)近日,区残联会同綦江爱康康复医院专家组深入我区隆盛镇,开展2019年残疾儿童康复救助项目筛查评估工作。

活动现场,专家详细询问了每位儿童的具体情况,为疑似残疾儿童进行了登记和筛查评估,并积极为儿童家长解答家庭护理常识、宣传救助流程和政策,为有意愿进行康复治疗儿童提供帮助和服务。

据了解,为更好地开展残疾预防工作,加快推动转介、康复救助等服务信息共享,使更多功能障碍的儿童早发现、早诊断、早干预,2018年起至2020年,我区将连续3年每年1—6月,针对0—17岁、尤其是0—6岁的脑瘫、

智障、自闭症三类残疾儿童,开展集中筛查评估,对筛查出的疑似残疾儿童,符合康复救助条件的,纳入残疾人精准康复服务管理体系,为其提供康复服务。

“经过2018年的筛查,今年申请免费筛查的人数明显减少。”区残联康复科科长陈怡介绍,今年我区已完成对文龙、三角、隆盛等7个街镇的筛查工作,共筛出疑似残疾儿童89例,之后区残联将针对具体需求发放轮椅、单脚手杖、助行器等辅助器材。

该负责人提醒,没能到现场参加筛查的残疾儿童,6月底前可到户口所在地的街镇残联咨询,也可拨打区残联咨询电话:85895578。

防火演练 提高应急能力

近日,打通镇经发办牵头,组织该镇应急办、派出所、专职消防队以及各村巡山护林人员开展森林防火应急演练,进一步提高该镇应对森林火灾的应急处置能力,同时提升辖区广大干部群众防火救灾意识。

记者 吴明鸣 摄



綦江中学艺术教研组

“艺”心一意 做学生领路人

走进綦江中学

綦江中学艺术教研组现有教师17名,其中美术教师6名、音乐教师7名、心理教师3名、书法教师1名。这是一个富有活力的团队,每位教师都有自己的专业特长,在各自的教育教学工作岗位上“发光发热”,做好学生艺术领路人。

“艺”丝不苟,树立准确认知

艺术教育是学校基础教育的重要组成部分,艺术组教师一致认为,搞好学校艺术教育对学校素质教育有很大的推动作用。良好的艺术教育能帮助学生树立正确的审美观、世界观和人生观,能培养学生发现美、感知美、创造美

的能力,能培养学生热爱艺术、热爱生活的优良品质,对学生的成长起到不可忽视的重要作用。正是基于对艺术和艺术教育的统一认识,艺术组是一个有凝聚力和战斗力的学科组。

全心全“艺”,强化学科教研

长期以来,中学艺术课堂教学因为多方面的原因被边缘化。近年来,綦江中学校领导越来越重视学科组建设,加强了对艺术教研组的领导和管理。艺术

组老师们认识到要建设好教研组,必须首先重视课堂教学。在教研组长赵江桥老师的带领下,艺术教研组建立了听课评课制度,无论老教师还是青年教师,每学期都要在组内“晒一晒”自己的课,这无形中促进了老师们钻研教材、认真备课和上课,从根本上改变了以前老师们对艺术课堂教学的一些错误认识。现在,艺术老师的课堂教学得到了学校领导的肯定和学生的高度赞誉。

为了让组内教师尽快成长起来,老师们在搞好课堂教学的基础上还进行了针对课堂教学的一些课题研究。为了让老师们对课题研究有深入的认识,组内多次举办讲座,多次进行课题研究

的深入研讨,着力提高艺术教师在课题研究方面的能力,提高了老师们认识问题与解决问题的能力。

青年教师是一个学校的未来和希望,关心青年教师生活,提高青年教师教学能力是教研组的重要责任。几年前,艺术组接到中国教师研修网的任务——向研修网提供一个初中美术课例。赵江桥老师迅速建立团队,指导高玉海老师钻研教材、撰写教学设计、录制课堂教学影像,按时向研修网上传了课例资料,得到了研修网专家的一致好评。在“师徒结对”和教研组影响下,艺术组青年教师快速成长起来,使艺术组持续健康的发展有了很好的保证。



开展教研活动 通讯员 张庆 摄



教师赵江桥给学生讲解西方美术史 通讯员 张庆 摄



艺术教研组合影 通讯员 张庆 摄



美术教师辅导学生作画 通讯员 赵江桥 摄

“艺”气风发,结出累累硕果

在老师们的共同努力下,高2016级王紫伊、李焱焱美术专业双双通过清华美院分数线,最终王紫伊同学以优异成绩考入清华大学美术学院。高2017级杨越茹同学也以优异成绩考入清华美院。高2019级肖尚峰、税小珊同学美术专业也以非常好的成绩通过清华专业分数线。

近年来,老师们通过组内打磨、自身努力,在市区级赛课、市级评优课评比、基本功大赛和论文评比中屡获佳绩。赵江桥、程诗月、陈鹏三位老师荣获第八届重庆市中小学美术、音乐优质课大赛一等奖。陈鹏、罗玉珊、翁光惠、程诗月获区优质课大赛一等奖。赵江桥老师的《从传统走向现代——印象派与后印象派》录像课在“一师一优课 一课一名师”活动中,荣获市级特等奖。翁光惠老师参加市第七届中小学音乐教师基本功比赛荣获中学组全能一等奖以及钢琴、自弹自唱、指挥三项单项奖。苏沈兰、高玉海获二等奖。赵江桥、冯仁文、胡明勇、周维梅、陈丽等老师有多篇论文荣获市级一、二、三等奖……

成绩属于过去,面向未来,艺术组教师们表示,将脚踏实地,在新一轮的课堂教学改革中,为綦江中学艺术教育事业做出更大的贡献。

文/通讯员 张庆